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„Lehet, hogy ez így, első hallásra me-
rész tervnek tűnik, de ki merjük jelenteni, 
hogy a 2036-os budapesti olimpia évére 
már képesek leszünk embert eljuttatni 
vonattal Lajosmizsére” – így reagált ke-
serű gúnnyal a helyzetre Bödőcs Tibor 
humorista.

Tényleg rémes állapotban van szinte 
a teljes vasúti infrastruktúra, sok évtize-

des a lemaradás, leromlottak a pálya-
udvarok, veszélyes állapotban a sínek, 
légkondi nélküli 30-40 éves vagonok, lét-
számhiány és pénztelenség.

A kormányzat évek óta nem ad elég 
pénzt a pályahálózat karbantartására, 
ami miatt a fő vonalak nagy részén elma-
radtak a szükséges munkák. Különösen 
igaz ez a budapesti pályaudvarok kör-
nyékére, illetve a főváros körüli vonalakra.

Bár Lázár János építési és közleke-
dési miniszter alig két hete 5 
pontos akcióprogramot hir-
detett, de ez inkább csak egy 

nehezen hihető ígérethalmaz 
volt. Ez a pályafelújítási prog-

ram nem érinti a fővárosi részeket, 
és a fővonalakon is csak a legprob-

lémásabb pályaszakaszokhoz nyúlnának 
hozzá. Ezek a tervek a jelek 
szerint csak a 70-es, 80-as 
évek állapotát állítják vissza 

az érintett szakaszokon.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Romokban a MÁV is
Gyakorlatilag a szemünk előtt omlik össze a magyar vasúti közlekedés – ál-
lítja Vitézy Dávid volt közlekedési államtitkár, utalva az augusztus végi soro-
zatos katasztrófaállapotokra. Az utóbbi hetekben egymást érték a műszaki 
balesetek, miközben már az ország teljes területén képtelen betartani a 
menetrendet a MÁV.

A tenyér kifelé fordított 
helyzetből indul, a hü-
velykujj a tenyérbe haj-
lik, majd a további négy 
ujj is ráhajlik. (Lásd a 
mellékelt ábrát!)

Ezzel az egyszerű 
mozdulatsorral kért 
segítséget a napok-
ban egy kaposvári nő, aki egy ruhabolt 
eladójának jelezte, hogy bántalmazás 
áldozata. Mivel az egyezményes kéz-
jelet az eladó felismerte, értesítette a 
rendőrséget, így a nő partnerét, egy 23 
éves férfit elfogták, és kapcsolati erő-
szak megalapozott gyanúja miatt őri-
zetbe vették, megelőző távoltartásról is 
intézkedtek.

Bár a magyar rendőrségnek nincs hi-
vatalos statisztikája arról, hány hasonló 
esetben léptek közbe segítségkérő kéz-
jelzéssel összefüggésben, a kaposvári 
történetből is látszik, hogy a jelzés ma 
már viszonylag széles körben ismert. Is-
merje meg ön is, és ismertesse meg kör-
nyezetével is, hátha éppen ez segít olya-
non, aki nagy bajba került.

Forrás: www.telex.hu

Kézjel, amely életet menthet

Van egy nemzetközileg is elfogadott kézjel, amelynek segítségével észre-
vétlenül felhívhatjuk a környezetünk figyelmét, ha bántalmazás áldozatai 
vagyunk. Ez olyankor hasznos, ha ott van a bántalmazó is, ezért nem tu-
dunk menekülni.
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(Folytatás az 1. oldalról)
 Így a vonatok a legjobb esetben is 

legfeljebb 120 kilométer/órás sebesség-
gel tudnak majd közlekedni. A szakértők 
is borúlátók, ugyanis a tervezés és kivi-

telezés hat-hét évet vesz igénybe. Mivel 
jelenleg még tervek sincsenek, a legko-
molyabb problémákat is legkorábban a 
2030-as évek elejére lehet valahogyan 
kezelni.� Forrás: www.telex.hu www.g7.hu

Tovább emelkednek az élelmiszerárak

Az élelmiszerek többségénél stagnálást vagy enyhe emelkedést látunk, 
ezenkívül azt is, hogy sok helyen összezártak az üzletek, és gyakorlatilag 
egységáron forgalmaztak több alapterméket a liszttől a cukron át az étolajig.

A HVG internetes újság augusztus végi 
bevásárló körútja során mindössze két 
olyan alapélelmiszer volt, amelyiknél 
csökkenést tapasztaltak az előző hónap-
hoz képest. Az egyik a tojás, a másik az 
alma, de ennek a gyümölcsnek éppen 
most indul be igazán a szezonja,

Augusztus végén egy négyszemélyes, 
négyfogásos ebédmenü átlagos bekerü-
lési költsége 7685 forintra nőtt a júliusi 
7660 után (de júniusban még csak 7260 
volt). Január óta több mint 7 százalékkal 
lett drágább a 19 tételből álló kosár.

Forrás: www.hvg.hu

Megállíthatatlan a népességfogyás

Hónapról hónapra rémes demográfiai adatokat közöl a Központi 
Statisztikai Hivatal. Mint kiderült, idén júliusban 6793 gyermek szü-
letett Magyarországon, 1007-tel – azaz 13 százalékkal – kevesebb, 
mint tavaly ilyenkor.

Idén január és július között összesítve 
44 726-an születtek, 5031-gyel – vagy-
is 10 százalékkal – kevesebben, mint 
2023 első hét hónapjában. Korábban 
akkor számított egy év demográfiai 

szempontból rossznak, ha 90 ezer alá 
került a születésszám, most már a 80 
ezer is kérdéses, tavaly augusztus 
és idén július között már csak 80 194 
gyerek született.� Forrás: www.hvg.hu

Miért titkolózik a kormány?

A teljesen titkos kormányhatározatokon kívül majdnem 150 olyan döntés is 
született az év első 6 hónapjában, amelyet akár 30 évig sem ismerhetünk meg.

Az első Orbán-kormány sokat kritizált in-
tézkedése volt 1998-ban, hogy eltörölte a 
kabinetüléseken a hangrögzítést és a szó 
szerinti jegyzőkönyvezést.

Nem sokkal jobb a helyzet a meg-
hozott döntések terén sem, hiszen az 
Orbán-kormány sok határozatát már a 
megszületése pillanatában elzárja a 
nyilvánosság elől. A döntéseknek csak 
egy részét teszik ugyanis közzé bárki 
számára hozzáférhető módon a Magyar 
Közlönyben. Másik részét titkosítják, 

vagy csak simán nem hozzák nyilvános-
ságra.

A június végéig megtartott 12 kormá-
nyülésen összesen 152 nem nyilvános és 
titkos határozatot hoztak. Ez azt jelenti, 
hogy az idei első félévben minden kor
mányülésen átlagosan 13 olyan döntés 
volt, amelyet az Orbán-kabinet nem akar 
megosztani a nyilvánossággal. Tartalmuk-
tól függően 10, 20 vagy – a „Szigorúan tit-
kos!” pecsét ráütésével – 30 évre is titko-
sítják ezeket a döntéseket.� Forrás: www.hvg.hu

Egyre többet költünk 
magánorvosokra

Aki teheti, hátat fordít az állami egészségügynek, és inkább a magánorvosi 
ellátásokat keresi. Ezt mutatják a Magyar Nemzeti Bank (MNB) adatai is.

Az idei első félévben 31 ezerrel nőtt az 
önsegélyező és egészségpénztárak tag-
létszáma, ami most már meghaladja az 
1,155 millió főt, de más mutatók is arra 
utalnak, hogy a magyarok próbálnak át-
térni a magánellátásokra.

Az egészségpénztárak első féléves 
tagdíjbevétele 33,6 milliárd forintra ug-
rott, ez 25 százalékkal több, mint a tava-
lyi. A munkavállalók egyéni befizetései 
több mint 27, a munkáltatói befizetések 
csaknem 14 százalékkal nőttek 2023-hoz 
képest.

Egy átlagos pénztártagnak 77,5 ezer 
forintja volt a számláján. Az MNB adata-
iból kiderül az is, hogy már nem a gyógy-
szer, hanem a magánorvosi ellátás áll az 
első helyen.

Az egészségpénztárak 25 évvel ez-
előtti indulása óta most először fordult 
elő, hogy a tagok magánszolgáltatók-
nál többet költöttek, mint gyógyszertá-
rakban: utóbbira 18,26 milliárd, magán-
szolgáltatásokra 18,43 milliárd forint 
ment el.

Forrás: www.telex.hu

Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
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